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registrační číslo: 37030196

ZIMA  2021

obec POPŮVKY

Vážení spoluobčané,
před námi jsou sváteční chvíle, advent-
ní čas, který by měl do našich domovů 
přinést zklidnění, je to doba očekávání 
narození Ježíška, příprav na Vánoce a 
také dobročinnosti. Věřím, že to budou 
pro vás všechny svátky plné pohody, 
rozzářených dětských očí a společných 
chvil. Mám ráda procházky ve večer-
ních hodinách, kdy se rozsvěcuje vý-
zdoba v oknech a u vašich domovů a 
navozuje tak krásnou adventní náladu. 
Letos jsme po dlouhé době měli i prv-
ní sněhovou pokrývku, která vše ještě 
podtrhla. Bohužel ale již druhým rokem 
jsme rozsvítili vánoční stromeček bez 
tradičního jarmarku, na kterém letos 
mělo být i živé vystoupení kapely RK 
Band s vánočními písničkami. 
Jsem ráda, že jsme stihli alespoň vítání 
občánků a posezení seniorů. 

Letošní rok byl hlavně rokem staveb-
ním, začátkem roku se dokončil mos-
tek přes Augšperský potok, zahájila se 
stavba nových sportovních kabin, do-
končil se vodovod do chatové oblasti 
včetně přečerpávací stanice, provedla 
se rekonstrukce místnosti v objektu 
obecního úřadu, které jsou využívány 
pro služby občanům ( kadeřnictví, pe-
dikúra a masáže), opravil se chodník na 
ulici Nová. Největší investiční akcí byla 
výstavba nových sportovních kabin, na 
které by měla v příštím roce navázat vý-
stavba venkovního sportovního areálu 
včetně kluziště. 
Ráda bych poděkovala za letošní práci 
všem zaměstnancům obce, kteří svoji 
práci dělají kvalitně a zejména díky nim 
vše funguje tak,  jak má. Zároveň bych 
chtěla poděkovat i celému zastupitel-
stvu obce, výborům a komisím, jejichž 
činnost je velmi potřebná.

Zima se nám již přihlásila prvním sně-
hem. Jaká nás zima čeká, to zatím ne-
víme. Bohužel   SUS JMK nám zkom-
plikovala zimní údržbu tím, že nám již 
nebudou prodávat posypovou sůl, pro 
kterou jsme jezdili do Rosic. Nyní odebí-
ráme sůl v Brně. Nejen, že je to dál, ale 
i sůl je dražší. Ráda bych Vás všechny 
požádala o rozumnou dávku pochopení 
při zimní údržbě chodníků a komuni-
kací, která je při kalamitních situacích 
vždy obtížná. Jakákoliv Vaše pomoc 
s úklidem chodníků před Vašimi nemo-
vitostmi pomůže. 
Závěrem bych Vám chtěla popřát hod-
ně zdraví, vánoční pohody s vašimi blíz-
kými, spokojenosti, tolerance a dobré 
sousedské vztahy po celý příští rok. 

Příjemné prožití vánočních svátků a za-
čátku nového roku

Miluše Červená
starostka obce
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VÝPIS Z USNESENÍ Z 17. ZASEDÁNÍ ZO 
POPŮVKY ZE DNE 17. 2. 2021
Přítomno: 10 členů ZO – Miluše Červená, Michal Pa-
zourek, Mgr. Arnošt Bár, Zdeňka Debefová, Bohumila 
Laxová, doc. Ing. Tomáš Opravil, Ph.D., Ing. Josef Padě-
ra, Ing. Kateřina Sedláková, Oldřich Siwek, Mgr. Ondřej 
Švrček, Jakub Kocian, Martin Fater.
Za zapisovatelku zvolilo paní Romanu Pokornou a za 
ověřovatele zápisu zvolilo ZO pana Jakuba Kociana 
a paní Ing. Kateřinu Sedlákovou.

Zastupitelstvo schválilo, že se na ZO bude 
hlasovat veřejně (Pro-10, proti-0, zdržel se-
0). 
ZO schválilo program jednání 17. Zastupi-
telstva obce Popůvky (Pro-10, proti-0, zdr-
žel se-0).   
V 17:45 hodin přišel pan Mgr. Arnošt Bár. 
Nyní bylo přítomno 11 členů ZO.
ZO schválilo doplnění finančního výboru 
o pana Martina Fatera (Pro-11, proti-0, zdr-
žel se-0).
ZO schválilo záměr na prodej pozemku 
parc. č. 1015/2 v k. ú. Popůvky o výměře 57 
m2 (Pro-11, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo Plán rozvoje sportu na období 
2021-2027 tak, jak byl předsedající předne-
sen s možnými drobnými úpravami (Pro-11, 
proti-0, zdržel se-0).   
ZO schválilo OZV obce č. 1/2021, o místním 
poplatku z pobytu, s výše uvedenými změ-
nami v bodě 9 za sazbu poplatku 20,- Kč za 
každý započatý den pobytu s výjimkou dne 
jeho počátku (Pro-11, proti-0, zdržel se-0).     
ZO schválilo žádost o individuální dotaci 
z rozpočtu obce pro rok 2021 výše uvede-
né neziskové organizace Myslivecký spolek 
Výrovka, na jeho činnost ve výši 40 000,- Kč 
(Pro-11, proti-0, zdržel se-0).     
ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu, jejímž 
prostřednictvím obdrží myslivecký spolek 
Výrovka Troubsko individuální dotaci úče-
lově určenou na činnost spolku uvedenou 
v žádosti ve výši 40 000,- Kč. Dotace bude 

poskytnuta jako záloha a podléhá finanční-
mu vypořádání po skončení akce v termínu 
stanoveném smlouvou (Pro-11, proti-0, 
zdržel se-0).  
V 18:07 hodin přišla paní Zdeňka Debefová. Nyní je 
přítomno 12 členů ZO. 

ZO schválilo žádost na individuální dotaci 
na účel požadovaný žadatelem v žádosti, 
a to na zhotovení mozaiky na průčelí kap-
le sv. Jana Nepomuckého v Popůvkách. 
Dotace se schválí jako neinvestiční ve výši 
40 000,- Kč na rok 2021 (Pro-12, proti-0, 
zdržel se-0).  
ZO schválilo v souvislosti s výše schválenou 
individuální neinvestiční dotací církevní or-
ganizaci Římskokatolická farnost Troubsko 
veřejnoprávní smlouvu na poskytnutou 
dotaci, ve které jsou stanoveny povinnosti 
příjemce dotace, způsob finančního vypo-
řádání dotace, včetně termínu, kterým k vy-
pořádání dojde. Smlouva o poskytnutí do-
tace je v souladu se zákonem č. 250/2000 
Sb., ve znění pozdějších novel. Dotace bude 
poskytnuta ve výši 40 000,- Kč (Pro-12, pro-
ti-0, zdržel se-0).  
ZO schválilo individuální dotaci ve výši 
40 000,- Kč. Dotace bude účelová a bude 
čerpána pouze na účel uvedený v žádosti. 
Dotace podléhá finančnímu vypořádání 
ke dni uvedenému v žádosti. S příjemcem 
dotace bude sepsána veřejnoprávní smlou-
va a dotace bude finančně vypořádána po 
skončení akce v souladu se smlouvou (Pro-
12, proti-0, zdržel se-0). 
ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu, jejímž 
prostřednictvím obdrží fyzická osoba paní 
AC individuální dotaci účelově určenou 
na pořádání Mladých hodů 2021 ve výši 
40 000,- Kč. Dotace bude poskytnuta jako 
záloha a podléhá finančnímu vypořádání 
po skončení akce v termínu stanoveném 
smlouvou (Pro-12, proti-0, zdržel se-0). 
ZO schválilo individuální dotaci na účel po-
žadovaný žadatelem v žádosti, a to na zajiš-
tění běžného provozu neziskové organizace 
TJ SOKOL Popůvky, z.s. ve výši 2 400 000,- Kč 

na rok 2021 (Pro-11, proti-0, zdržel se-1).
ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu, jejímž 
prostřednictvím obdrží nezisková organiza-
ce TJ SOKOL Popůvky, z.s. individuální dota-
ci na provoz, ve které jsou stanoveny povin-
nosti příjemce dotace, způsob finančního 
vypořádání dotace, včetně termínu, kterým 
k vypořádání dojde. Smlouva o poskytnutí 
individuální dotace je v souladu se zákonem 
č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších novel. 
Dotace bude poskytnuta jako záloha a pod-
léhá finančnímu vypořádání po skončení 
akce v termínu stanoveném smlouvou (Pro-
11, proti-0, zdržel se-1).  
  
VÝPIS Z USNESENÍ Z 18. ZASEDÁNÍ ZO 
POPŮVKY ZE DNE 21. 4. 2021
Přítomno: 13 členů ZO – Miluše Červená, Michal Pa-
zourek, Mgr. Arnošt Bár, Zdeňka Debefová, Lenka Hai-
serová, doc. Ing. Tomáš Opravil, Ph.D., Ing. Josef Padě-
ra, Ing. Kateřina Sedláková, Oldřich Siwek, Ing. Milan 
Stejskal, Jiří Vlk, Jakub Kocian, Martin Fater.
Předsedající oznámila zastupitelům, že Ing. Martina 
Konečná, ACCA, rezignovala dne 19. 4. 2021 na funk-
ci zastupitele. Předsedající přivítala a představila paní 
Lenku Haiserovou. Ta se 20. 4. 2021 stala zastupitelem. 
Starostka Miluše Červená přečetla slib. Paní Lenka Hai-
serová řekla: „Slibuji.“ Od této chvíle má paní Lenka 
Haiserová právo hlasovat.
Za zapisovatelku zvolilo paní Romanu Pokornou a za 
ověřovatele zápisu zvolilo ZO pana Jakuba Kociana 
a pana Martina Fateru.

Zastupitelstvo schválilo, že se na ZO bude 
hlasovat veřejně (Pro-13, proti-0, zdržel se-
0).
Zastupitelstvo schválilo program jednání 
18. Zastupitelstva obce Popůvky (Pro-13, 
proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo kupní smlouvu pro paní LV 
na prodej pozemku parc. č. 1015/2 v k. ú. 
Popůvky o výměře 57 m2. Kupní smlou-
va bude uzavřena na částku 11 400,- Kč + 
2 000,- Kč příslušenství - vklad do KN (Pro-
13, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo Program rozvoje obce Popůvky 
na období 2021-2027 tak, jak byl předseda-
jící přednesen
(Pro-13, proti-1, zdržel se-1).

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

OBEC POPŮVKY POMÁHÁ 

V letošním roce naše obec darem ve výši 95.200,- Kč pomohla k zahájení výstavby Nového domova v Mokré-Horákov. Cílem 
je vybudování důstojného bydlení, rodinného typu na míru dospělých lidí s PAS (porucha autistického spektra = autismus). 
Bydlení rodinného typu by se mělo stát do budoucna normou a ne vzácným úkazem. Naše obec se finančním darem zavázala 
také k ročnímu pravidelnému příspěvku na provoz částkou 10.000,- Kč. 

PROČ „TADY TO MÁM RÁD“
Protože tak si představujeme domov. Místo, kde se cítíme bezpečně. Místo, kde se k nám hezky chovají. Místo, kde je nám 
dobře. Prostě místo, kde to mám rád. 
I díky naší pomoci spolek „Tady to mám rád“ mohl zahájit stavbu Nového domova. Slavnostní zahájení stavby bylo 13. 12. 2021 
v Mokré-Horákov, na které jsme i my dostali pozvánku.
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ZO schválilo žádost ORP Šlapanice o pod-
poru projektu Nový domov – chráněné 
bydlení pro dospělé osoby s PAS, kterou 
nám zaslala paní Michaela Trněná – starost-
ka města Šlapanic. Projekt s názvem Nový 
domov zpracoval a předložil spolek Tady to 
mám rád. Projekt chráněného bydlení je 
součástí komunitního plánu ORP Šlapani-
ce a je zařazen v Základní síti pro rok 2021 
JMK.
Částka 95 200,- Kč bude poskytnuta for-
mou daru – darovací smlouvy. Vznikem této 
služby v území jsme na sebe vzali i závazek 
spolufinancování této služby, a to částku 
10 000,- Kč/obec/rok (Pro-13, proti-0, zdr-
žel se-0).
ZO schválilo Darovací smlouvu o poskytnutí 
finančního daru ve výši 95 200,- od spolku 
Tady to mám rád, z.s., Mokrá 313-Horákov 
na zaplacení části kupní ceny na pořízení 
nemovitosti v obci Mokrá-Horákov, kde 
bude spolkem v rámci projektu Nový do-
mov vybudována a následně provozována 
registrovaná celoroční pobytová sociální 
služby komunitního charakteru pro osoby 
s poruchou autistického spektra (Pro-13, 
proti-1, zdržel se-1).
ZO schválilo rozpočtové opatření č., 
5/2021, kterým se nenavýšily celkové upra-
vené příjmy ani výdaje rozpočtu. Upravené 
příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatře-
ní ve výši 50.923.100 Kč. Upravené výdaje 
jsou ve stejné výši 50.923.100 Kč.
Rozpočet je po provedení rozp. opatření č. 
5/2021 schodkový (schodkový/ příjmy + fi-
nancování = výdaje +financování). 

VÝPIS Z USNESENÍ Z 19. ZASEDÁNÍ ZO 
POPŮVKY ZE DNE 23. 6. 2021
Přítomno: 14 členů ZO – Miluše Červená, Michal 
Pazourek, Mgr. Arnošt Bár, Zdeňka Debefová, Lenka 
Haiserová, Bohumila Laxová, doc. Ing. Tomáš Opravil, 
Ph.D., Ing. Josef Paděra, Oldřich Siwek, Mgr. Ondřej 
Švrček, Jakub Kocian, Ing. Milan Stejskal, Martin Fater, 
Jiří Vlk.
Za zapisovatelku zvolilo paní Romanu Pokornou a za 
ověřovatele zápisu zvolilo paní Zdeňku Debefovou 
a pana Ing. Josefa Paděru.

Zastupitelstvo schválilo, že se na ZO bude 
hlasovat veřejně (Pro-14, proti-0, zdržel se-
0).
Zastupitelstvo schválilo program jednání 
19. Zastupitelstva obce Popůvky včetně 
vložených bodů, které navrhla předsedající 
(Pro-14, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo záměr na prodej části pozem-
ků parc. č. 1548/1 a 1549/1 v k. ú. Popůvky 
o výměře přibližně 20 m2. Záměr bude vy-
věšen minimálně 16 dnů před dalším zase-
dáním ZO (Pro-14, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo záměr na prodej pozemku 

parc. č. 420/1 v k. ú. Popůvky o výměře 266 
m2. Záměr bude vyvěšen minimálně 16 dnů 
před dalším zasedáním ZO (Pro-14, proti-0, 
zdržel se-0).
V 18:36 hodin odešla paní Zdeňka Debefová. Nyní je 
přítomno 13 členů ZO.
V 18:38 hodin přišla paní Zdeňka Debefová. Nyní je 
přítomno 14 členů ZO.

ZO schválilo Dodatek č. 3 Smlouvy o po-
skytnutí dotace z rozpočtu Jm kraje za pod-
mínek, jak je stanoveno výše v bodě 8 (Pro-
14, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo Veřejnoprávní smlouvu o po-
skytnutí investičního transferu na rekon-
strukci márnice na hřbitově v Troubsku ve 
výši 30 945,75 Kč (Pro-14, proti-0, zdržel 
se-0).
ZO schválilo Smlouvu o dílo č. 0214 - doda-
tek č. 2 (nahradí smlouvu prvotní a dodatek 
č. 1) ve výši 64 130,- Kč včetně DPH (Pro-13, 
proti-0, zdržel se-1 Ing. Josef Paděra).
ZO schválilo Smlouvu o finančním příspěv-
ku na realizaci stavby „Popůvky, chatová 
oblast – vodovod“ se Svazkem vodovodů 
a kanalizací Ivančice ve výši 4 199 499,- Kč 
(Pro-12, proti-0, zdržel se-2 Bohuna Laxová 
a Ing. Josef Paděra).
ZO schválilo individuální dotaci ve výši 
40 000,- Kč. Dotace je účelová a lze ji čerpat 
pouze na pořádání Babských hodů 2021. 
Dotace je zálohová a podléhá finančnímu 
vypořádání po skončení akce. S příjemcem 
dotace bude sepsána smlouva a dotace 
bude finančně vypořádána po skončení 
akce (Pro-13, proti-0, zdržel se-1 paní Bohu-
mila Laxová).
ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu, jejímž 
prostřednictvím obdrží fyzická osoba paní 
AC individuální dotaci účelově určenou 
na pořádání Babských hodů 2021 ve výši 
40 000,- Kč. Dotace bude poskytnuta jako 
záloha a podléhá finančnímu vypořádání 
po skončení akce v termínu stanoveném 
Smlouvou (Pro-13, proti-0, zdržel se-1 paní 
Bohumila Laxová).
V 19:02 hodin odešel pan Jiří Vlk a pan Jakub Kocian. 
Nyní je přítomno 12 členů zastupitelstva.

ZO jako schvalující orgán obce schválilo 
účetní závěrku obce Popůvky za rok 2020. 
Zastupitelstvo obce Popůvky nezjistilo, že 
by účetní závěrka neposkytla v rozsahu 
předložených podkladů v souladu s § 4 vy-
hlášky č. 220/2013 Sb., o požadavcích na 
schvalování účetních závěrek některých vy-
braných účetních jednotek, věrný a poctivý 
obraz předmětu účetnictví a finanční situa-
ce účetní jednotky za schvalované období, 
tedy rok 2020 (Pro-12, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo a vydalo souhlas s celoročním 
hospodařením obce Popůvky za rok 2020, 
a to „bez výhrad“ (§ 17 odst. 7 písm. a) zá-

kon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném znění) 
(Pro-12, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo vyloučení účastníka BC LOGIA 
systems, s.r.o., Brno ze zadávacího říze-
ní na veřejnou zakázku na dodávky s ná-
zvem „Systém sběru odpadů v Popůvkách 
a Troubsku, část II.: Evidenční systém“ z dů-
vodu odmítnutí zúčastnit se fyzické kontroly 
parametrů ve stanoveném termínu (Pro-11, 
proti-0, zdržel se-1 Ing. Josef Paděra).
V 19:19 hodin vyhlásila předsedající pauzu.
V 19:32 hodin pokračuje zasedání ZO.

ZO schválilo výběr dodavatele JRK Česká 
republika, s.r.o., Bolzanova 1615/1, Praha 
1, 110 00, IČO: 24853640 s nabídkovou 
cenou 602 000,- Kč bez DPH (728 420,- Kč 
včetně DPH), jehož nabídka jako účastní-
ka zadávacího řízení na veřejnou zakázku 
s názvem „Systém sběru odpadů v Popův-
kách a Troubsku, část II.: Evidenční systém“ 
splňovala veškeré zadávací podmínky, a to 
včetně fyzické kontroly parametrů nabíze-
ného předmětu veřejné zakázky (Pro-11, 
proti-0, zdržel se-1 Ing. Josef Paděra).
ZO schválilo Kupní smlouvu s vybraným do-
davatelem JRK Česká republika, s.r.o., Praha 
1 na zadávací řízení na veřejnou zakázku na 
dodávky s názvem „Systém sběru odpadů 
v Popůvkách a Troubsku, část II.: Evidenční 
systém“ s nabídkovou cenou 602 000,- Kč 
bez DPH (728 420,- Kč včetně DPH). ZO po-
věřuje k podpisu smlouvy paní starostku 
(Pro-11, proti-0, zdržel se-1 Ing. Josef Pa-
děra).
ZO schválilo Kupní smlouvu s vybraným do-
davatelem JRK Česká republika, s.r.o., Praha 
1 na zadávací řízení na veřejnou zakázku na 
dodávky s názvem „Systém sběru odpadů 
v Popůvkách a Troubsku, část I.: Nádoby“ 
s nabídkovou cenou 2 227 000,- Kč bez DPH 
(2 694 670,- Kč včetně DPH). ZO pověřuje 
k podpisu smlouvy paní starostku (Pro-11, 
proti-0, zdržel se-1 Ing. Josef Paděra).

VÝPIS Z USNESENÍ Z 20. ZASEDÁNÍ ZO 
POPŮVKY ZE DNE 4. 8. 2021
Přítomno: 14 členů ZO – Miluše Červená, Michal 
Pazourek, Mgr. Arnošt Bár, Zdeňka Debefová, Lenka 
Haiserová, Bohumila Laxová, doc. Ing. Tomáš Opravil, 
Ph.D., Ing. Josef Paděra, Ing. Kateřina Sedláková, Ol-
dřich Siwek, Mgr. Ondřej Švrček, Ing. Milan Stejskal, 
Martin Fater, Jiří Vlk.
Za zapisovatelku zvolilo paní Romanu Pokornou a za 
ověřovatele zápisu zvolilo paní Bohunu Laxovou a Mgr. 
A. Bára.

Zastupitelstvo schválilo, že se na ZO bude 
hlasovat veřejně (Pro-14, proti-0, zdržel se-
0).
Zastupitelstvo schválilo program jednání 
20. Zastupitelstva obce Popůvky včetně 
vloženého bodu, který navrhla předsedající 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
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INVESTICE V ROCE 2021 

V lednu se dokončil mostek přes Augšperský potok, zahájila se 
výstavba nových sportovních kabin, zakázku vysoutěžila firma 
Triv interier za cca 15mil korun. Společně s výstavbou budovy 
jsme dokončili terénní úpravy a oplocení okolo tenisových a no-
hejbalových kurtů, základní školy a sousedního pozemku paní Š . 
Zakoupili jsme 3 mobilní buňky, které budou sloužit jako klubov-
na pro sportovce. Bude v ní posezení a malá kuchyňka. Kabiny 
i klubovna se propojily chodníky a v jarních měsících zde bude 
provedena výsadba zeleně. Práce v areálu nových kabin byly 
ukončeny koncem října. 
V letních měsících se vyvrtala studna na hřišti o hloubce 30 m 
včetně vystrojení vodárnou. Vydatnost pramene je 50 m3. Tento 
zdroj vody slouží k doplňování retenční nádrže v letních měsících 
na zavlažování fotbalového hřiště. 
V současné době je dokončena projektová dokumentace na vý-
stavbu multifunkčního hřiště a je zažádáno o stavební povolení.  
Velkým přáním je, aby stavba byla zahájena již v příštím roce.
Připravuje se projektová dokumentace na sportovní a kulturní 
halu, kdy bychom chtěli v roce 2022 zažádat o stavební povolení 
a být připraveni na podání žádosti o dotaci na tuto investiční 
akci. 

V září jsme společně s Vodárenskou a.s. zahájili výstav-
bu vodovodu do chatové oblasti nad rybníkem, součástí 
je i vybudovaná tlaková stanice u panelové cesty. Nyní 
se budují přípojky k jednotlivým nemovitostem. 
Dokončilo se zpevnění komunikace okolo Bosonožského 
hájku. 
Na podzim se opravil chodník na ulici Nová včetně vy-
betonování povrchu na mostku přes Troubský potok 
u hřiště. 
Máme rozpracovanou studii na dětské hřiště na konci 
ulice Veselská, které bude pokračovat lávkou přes Augš-

perský potok směrem k Veselce. Dětské hřiště by mělo 
mít relaxační terasu, pískoviště, prolézačky a venkovní 
fitness prvky. 
V jarních měsících jsme využili  uzavření provozovny ka-
deřnictví v budově obecního úřadu a celý prostor pro-
šel velkou rekonstrukcí. Jak se nám to povedlo, můžete 
zhodnotit na fotografiích  před a po rekonstrukci.  Tyto 
prostory využívají 2 kadeřnice, 2 pedikérky a od září 
jsou zde také masáže. 

(Pro-14, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo revokaci Usnesení č. ZO/13 
ze dne 23. 6. 2021, kterým se schválilo vy-
loučení účastníka BC LOGIA systems, s.r.o., 
Baarovo nábřeží 749/68, 614 00 Brno-Ma-
loměřice, IČ: 06613012 ze zadávacího ří-
zení na veřejnou zakázku na dodávky s ná-
zvem „Systém sběru odpadů v Popůvkách 
a Troubsku, část II.: Evidenční systém“ z dů-
vodu odmítnuté zúčastnit se fyzické kontro-
ly parametrů ve stanoveném termínu (Pro-

14, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo revokaci Usnesení č. ZO/14 
ze dne 23. 6. 2021, kterým se schválil vý-
běr dodavatele JRK Česká republika, s.r.o., 
Bolzanova 1615/1, 110 00 Praha 1, IČ: 
24853640, s nabídkovou cenou 602 000,- 
Kč bez DPH (728 420,- Kč včetně DPH), je-
hož nabídka jako účastníka zadávacího říze-
ní na veřejnou zakázku s názvem „Systém 
sběru odpadů v Popůvkách a Troubsku, část 
II.: Evidenční systém“ splňuje veškeré zadá-

vací podmínky, a to včetně fyzické kontroly 
parametrů nabízeného předmětu veřejné 
zakázky (Pro-14, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo revokaci Usnesení č. ZO/15 ze 
dne 23. 6. 2021, kterým se schválila Kup-
ní smlouva s vybraným dodavatelem JRK 
Česká republika s.r.o., Bolzanova 1615/1, 
110 00 Praha 1, IČ: 24853640 na zadáva-
cí řízení na veřejnou zakázku na dodávky 
s názvem „Systém sběru odpadů v Popův-
kách a Troubsku, část II.: Evidenční systém“ 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
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s nabídkovou cenou 602 000,- Kč bez DPH 
(728 420,- Kč včetně DPH) (Pro-14, proti-0, 
zdržel se-0).
ZO schválilo podání opětovné výzvy do-
davateli BC LOGIA systems, s.r.o., Baarovo 
nábřeží 749/68, 614 00 Brno-Maloměřice, 
IČ: 06613012 ze dne 28. 6. 2021 k předlože-
ní nabízeného předmětu zakázky k fyzické 
kontrole parametrů požadovaných v zadá-
vací dokumentaci (Pro-14, proti-0, zdržel 
se-0).
ZO neschválilo prodej části pozemku parc. 
č. 709/380 - 55,6 m2 (ostatní komunikace 
– ostatní plocha) manželům H, Brno. Obec 
komunikace neprodává (Pro-14, proti-0, 
zdržel se-0).
V 18:37 hodin odešel doc. Ing. Tomáš Opravil Ph.D. 
Nyní je přítomno 13 členů ZO.

ZO schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o fi-
nančním příspěvku na realizaci stavby „Po-
půvky, chatová oblast – vodovod“. Předmě-
tem dodatku č. 1 je prodloužení vodovodu 
o 333,5 m a mění se cena díla o vícepráce 
ve výši 1 436 946,- Kč (Pro-12, proti-1 Ing. 
Josef Paděra, zdržel se-0).
ZO schválilo žádost TJ SOKOL Popůvky, 
z.s. o individuální investiční dotaci ve výši 
100.000 Kč. Za tuto dotaci organizace poří-
dí 2 ks bezpečnostních fotbalových branek. 
Dotace podléhá finančnímu vypořádání po 
skončení akce. S příjemcem dotace bude 
sepsána smlouva a dotace bude finančně 
vypořádána po skončení akce (Pro-13, pro-
ti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu, jejímž 
prostřednictvím obdrží TJ SOKOL Popůvky, 
z.s. individuální investiční dotaci na zakou-
pení 2 ks bezpečnostních přenosných fotba-
lových branek. Ve smlouvě jsou stanoveny 
povinnosti příjemce dotace, způsob finanč-
ního vypořádání dotace, včetně termínu, 
kterým k vypořádání dojde. Smlouva o po-
skytnutí individuální dotace je v souladu se 
zákonem č. 250/2000 Sb., ve znění pozděj-
ších novel. Dotace bude poskytnuta jako 
záloha a podléhá finančnímu vypořádání 
po skončení akce v termínu stanoveném 
Smlouvou (Pro-13, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo rozpočtové opatření č. 7/2021, 

kterým se navýší celkový objem uprave-
ných příjmů i výdajů na částku 52.601.300 
Kč. Rozpočet je i po tomto rozp. opatře-
ní schodkový. Schodek je kryt přebytkem 
z roku 2020 (zapojení pol.8115- financo-
vání) (Pro-12, proti-0, zdržel se-1 Ing. Josef 
Paděra).

VÝPIS Z USNESENÍ Z 21. ZASEDÁNÍ ZO 
POPŮVKY ZE DNE 27. 10. 2021
Přítomno: 9 členů ZO – Miluše Červená, Michal Pa-
zourek, Mgr. Arnošt Bár, Zdeňka Debefová, doc. Ing. 
Tomáš Opravil, Ph.D., Ing. Kateřina Sedláková, Oldřich 
Siwek, Mgr. Ondřej Švrček, Martin Fater.
Za zapisovatelku zvolilo paní Romanu Pokornou a za 
ověřovatele zápisu zvolilo paní Zdeňku Debefovou 
a Ing. Kateřinu Sedlákovou.

Zastupitelstvo schválilo, že se na ZO bude 
hlasovat veřejně (Pro-9, proti-0, zdržel se-
0).
Zastupitelstvo schválilo program jednání 
21. Zastupitelstva obce Popůvky tak jak byl 
předsedající přednesen včetně vloženého 
bodu od doc. Ing. Tomáše Opravila, Ph.D. 
(Pro-9, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo Rozhodnutí o zrušení zadáva-
cího řízení – veřejná zakázka s názvem „Sys-
tém sběru odpadů v Popůvkách a Troubsku, 
část II.: Evidenční systém“ a tímto zrušilo 
zadávací řízení na výše uvedenou veřejnou 
zakázku (Pro-9, proti-0, zdržel se-0).   
ZO schválilo Oznámení o zrušení zadávací-
ho řízení – veřejná zakázka s názvem „Sys-
tém sběru odpadů v Popůvkách a Troubsku, 
část II.: Evidenční systém“ a tímto oznámilo, 
že rozhodlo o zrušení zadávacího řízení na 
výše uvedenou veřejnou zakázku (Pro-9, 
proti-0, zdržel se-0).   
ZO schválilo Kupní smlouvu k projektu „Sys-
tém sběru odpadů v Popůvkách a Troubsku“ 
od firmy JRK Česká republika s.r.o., Praha 1 
na přímý nákup 2 ks softwaru: evidenční 
systém („aplikace ECONIT“ – licence SW na 
5 let), 1 ks SW: evidenční systém pro Popův-
ky za cenu 240 000,- Kč bez DPH (290 000,- 
Kč včetně DPH) a 1 ks SW: evidenční systém 
pro Troubsko za cenu 240 000,- Kč bez DPH 
(290 000,- Kč včetně DPH). Celková cena 
kupní smlouvy byla 480 000,- Kč bez DPH 
(580 000,- Kč včetně DPH)

(Pro-8, proti-0, zdržel se-1 Ing. Kateřina 
Sedláková).   
ZO schválilo Obecně závaznou vyhláš-
ku obce č. 2/2021, o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství, 
za sazbu poplatku Kč 400,-/osobu (Pro-9, 
proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo záměr na prodej pozemku 
parc. č. 1342 v k. ú. Popůvky o výměře 54 
m2. Záměr bude vyvěšen minimálně 16 dnů 
před dalším zasedáním ZO (Pro-9, proti-0, 
zdržel se-0).
V 17:58 hodin přišel pan Jakub Kocian. Nyní je přítom-
no 10 členů ZO.

ZO schválilo kupní smlouvu pro pana ZŠ 
a pro paní MŠ na prodej pozemku parc. č. 
420/1 v k. ú. Popůvky o výměře 266 m2. 
Kupní smlouva bude uzavřena na celkovou 
částku 75 253,- Kč. 69 000,- Kč (nabídnutá 
cena za pozemek) + 2 000,- Kč příslušenství 
(vklad do KN) + 4 253,- Kč (vypracování zna-
leckého posudku) (Pro-10, proti-0, zdržel 
se-0).
ZO schválilo Dodatek č. 11 Smlouvy o za-
jištění financování systému IDS JMK. Tímto 
dodatkem č. 11 se obec Popůvky zavazuje 
poskytnout ze svého rozpočtu do rozpoč-
tu JMK na standard dopravní obslužnosti 
v rámci IDS JMK za kalendářní rok finanční 
příspěvek ve výši násobku celkového počtu 
obyvatel obce, zjištěného dle aktuálních 
statistických údajů ČSÚ ke dni 1. 1. 2021 
a částky 100,- Kč pro rok 2022 na jednoho 
obyvatele, tedy na rok 2022 celkem 1691 x 
100 = 169 100,- Kč (Pro-10, proti-0, zdržel 
se-0).
ZO schválilo rozpočtové opatření č. 
11/2021, kterým se navýší celkové upra-
vené příjmy i výdaje rozpočtu na částku 
60.346.300 Kč (Pro-10, proti-0, zdržel se-0).
ZO schválilo pověření Rady obce k zadá-
ní projektové dokumentace na kulturní 
a sportovní halu pro stavební a územní po-
volení v rozsahu studie, která byla předsta-
vena na ZO dne 23. 6. 2021 (Pro-10, proti-0, 
zdržel se-0).    

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

VYDÁNÍ NOVÉHO ÚZEMNÍHO PLÁNU

Na zasedání Zastupitelstva obce Popůvky 25. 11. 2021 byl vydán nový Územní plán obce. 
Všem nám spadl kámen ze srdce, protože ne naší vinou se vydání protáhlo na neuvěřitelných 7 roků. Velké poděkování patří 
panu ing. arch. Radku Bočkovi a paní Jarmile Haluzové a Alence Dumkové, projektantkám z atelieru Projektis, kteří vše dotáh-
li do konce. Nový ÚP můžete najít na našich webových stránkách pod odkazem na územní plán. Společně s vydáním územní-
ho plánu může obec zažádat o proplacení dotace z Jihomoravského kraje ve výši 200 tis. Kč, která je určena na pořízení ÚP. 



6

NARODILI SE

OPUSTILI NÁS

ŽIVOTNÍ JUBILEA
Polášková Jitka
Fater Alois
Norková Marie
Vašek Arnošt
Darovník Juraj
Ospalý Josef
Navrátil Josef
Soldán Jan

Hromadová Olga
Pásková Zdeňka
Škvařilová Jiřina
Staffová Jarmila
Dolíhal Josef
Feit Stanislav
Kancnýřová Jana
Ospalá Sylva
Hromada Miroslav
Hedijová Růžena

Laudátová Ladislava
Ruibr Stanislav
Urbánková Věra
Dejlová Marie
Kancnýř František
Lemonová Jana
Čuperová Žofie
Lipovská Věra
Pospíšil Ladislav

Hrdličková Anna
Hradecký Milan
Dvořáčková Božena
Novotná Ladislava
Soukopová Irena
Kutejová Marie
Kalábková Jana

Novotná Naděžda
Štefančík Ján
Novotný Stanislav
Greigová Helena
Ruibrová Anna
Kousalová Věra
Pásek Karel
Lemonová Jana

Račický Vít
Tlačbabová Bohunka
Sedláková Božena
Ryšavá Marie
Šudáková Věra
Poledna Miroslav
Kmoníček Václav
Norek Milan
Pospíšilová Blanka

Lipovský Jindřich
Sládková Drahoslava
Nemeczová Jana
Valeš Miloš
Ječmínek Petr
Urbánek Ludvík
Preuss Rostislav
Kravalová Emílie
Navrátilová Ivanka

Hrozková Zdeňka
Marinkovič Vlatko
Holík Jan
Střecha Josef
Adlerová Lidmila
Tomášková Františka
Pospíšilová Miroslava
Grossová Dana

Pospíšil Jiří
Kroutilová Františka
Křížová Jaroslava
Rouzek Jan
Novotný Jaroslav
Kozubková Anna

Přivřel Jan
Simonová Milada
Feitová Marie
Maděra Jiří

Szturz David
Staňová Valentýna
Triebelová Marina
Polednová Karolína
Mrázek Mikuláš
Kovaříková Kristýna
Tronnerová Livienne
Kovačíková Sofie
Sismilich Vincent
Šlesinger David

Hedbávná Debora
Novák Kryštof
Křenek Jan
Durďáková Elena
Brančová Zoe
Hujňák Tobiáš
Tomašovová Markéta
Lecianová Jasmína
Mattušová Jasmína

Sabáček Jaroslav
Navrátilová Marie
Coufal Miroslav
Chramostová Františka
Rouzek Jan
Fretzer Jan

Veselý Vít
Matějková Alžběta
Gross Vladimír
Kutej Stanislav
Ohainka Jaroslav
Stanislav Čupera
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V sobotu 6. listopadu 2021 jsme společně s předsedky-
ní kulturní komise Bohumilou Laxovou s radostí přivíta-
ly 31 nových malých občánků Popůvek. 
Slavnostní atmosféru podtrhlo vystoupení mladičké 
houslistky, která doprovodila naše malé zpěváky  Joná-
še, Lukáše a Mikuláše Opravilovi. Všechny děti zvládly 
celý obřad na jedničku a my ještě jednou přejeme všem 
rodičům hodně trpělivosti a radosti z dětí a přivítaným 
občánkům šťastný a spokojený život v naší vesnici.

SETKÁNÍ S JUBILANTY
V sobotu 23. října jsme nachystali oslavu pro naše 
jubilanty, máme radost z toho, že z 51 pozvaných se 
akce zúčastnilo jubilantů 50. Našim přáním bylo, aby 
se všichni pobavili a aby si ten slavnostní den užili. Ke 
zpěvu a tanci hrála malá dechová kapela Rozmarýnka. 
Jsem ráda, že jsme mohli toto setkání uspořádat ještě 
před vypuknutím pandemie. 
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BAZÁREK 
NA OBECNÍM ÚŘADĚ
Tato akce nepatří mezi kulturní, ale musím 
poděkovat členkám kulturní komise paní Len-
ce Sýkorové a Markétě Klímové za skvělé zor-
ganizování bazárku, kde byly za rozumné ceny 
k dostání opravdu krásné věci od oblečení, 
hraček, kočárků až po sportovní vybavení. 
A po vítání občánků, které proběhlo 6. 11. 
2021, jsme měli připravený vánoční jarmark 
s rozsvěcením stromečku, zájezd do Rožnova, 
zájezd do termálních lázní, ale bohužel díky 
zhoršené situaci s pandemií jsme museli tyto 
kulturní akce zrušit, což nás velmi mrzí. 

KULTURNÍ AKCE

Od ledna do konce května se díky protiepidemiologickým nařízením vlády nebylo za čím 
ohlédnout. 
I když bylo vše zavřené, připravili jsme nejen pro děti na jarní prázdniny Putování Po-
půvkami, kde se hledala zajímavá místa v naší obci podle obrázků, Velikonoce jsme si 
připomněli opět zábavnou trasou kolem Popůvek s plněním úkolů na stanovištích, které 
pranostikami a zvyky připomněly Velikonoční svátky. A snad největší úspěch mělo hledá-
ní čarodějnic a doplňování tajenky na pálení čarodějnic, kde okolo rybníka děti i s rodiči 
hledali ukryté čarodějnice a v cíli dostali malou odměnu. Moc děkujeme za dlouholetou 
spolupráci se střediskem volného času Lužánky, které pro nás tyto soutěže připravilo. 

VYSVĚCENÍ KAPLE SV. JANA NEPOMUCKÉHO 
V POPŮVKÁCH
Slavnostním vysvěcením dne 
16. 5. 2021 byla dokončena 
oprava kaple sv. Jana Nepo-
muckého v Popůvkách. Novin-
kou na průčelí kaple je mozai-
ka Matky Boží, kterou navrhl  
ing. arch. Jiří Šťasta. Do no-
vých dveří bylo instalováno 
okénko, kterým je možné na-
hlédnout do kaple, kde jsou 
nové postranní lavice k sezení 
a nový kamenný oltář a obno-
vená socha patrona naší kaple 
sv. Jana Nepomuckého.  V ne-
děli dopoledne u příležitosti 
odhalení mozaiky a vysvěcení 
kaple sloužil Mons. František 
Koutný mši za účasti věřících 
z Popůvek a okolí. 

DĚTSKÝ DEN NA HŘIŠTI
Společně se Sokolem Popůvky jsme 
uspořádali dětský den, kterého se zú-
častnil rekordní počet dětí, pro které 
byly připraveny soutěže a spoustu 
odměn. Na závěr se opékaly špekáčky 
a všichni si tuto akci po dlouhé době 
zase užívali. 

BALETKY SE TĚŠÍ Z BRONZU 
V loňském roce si naše baletky Natálie Čer-
máková a Eva Hřebíčková z Popůvek při no-
minaci na Mistrovství světa zajistily účast 
- Natálie svým prvenstvím v triu a spolu 
s Evou stříbrnou medailí ve skupinových 
choreografiích. Bohužel světová soutěž byla 
kvůli pandemii zrušena. 
O kvalifikaci na mistrovství světa děvčata 
nepřišla a v letošním létě se zúčastnila Dan-
ce World Cupu on-line. Nová forma soutěže 

neodradila mladé tanečníky z celého svě-
ta a nečekaně startovali ve velkém počtu 
v jednotlivých kategoriích. 
Se skupinovou choreografií získaly baletky 
bronz! A trio obsadilo „historicky“ nejlep-
ší umístění v dané kategorii, a to skvělé 5. 
místo.
Doufejme, že příští rok přinese již klasické 
formy soutěže a budeme našim baletkám 
držet palce nejen na světových soutěžích.

MLADÉ HODY
Uspořádání Mladých hodů se 
posunulo na 19. červen, obdiv 
patřil všem stárkům, kteří při tři-
cetistupňových teplotách prošli 
celou obec a průvod zakončili 
u kaple, kde dostali od pana fa-
ráře Františka Koutného požeh-
nání. Večerní hodová zábava se 
konala na hřišti a všichni se dob-
ře bavili. Velké poděkování patří 
samozřejmě všem pořadatelům. 

BABSKÉ HODY
Tak jak si stárci Mla-
dých hodů užili slu-
níčka a letních tep-
lot, provázelo Babské 
hody téměř podzimní 
počasí, ale i tak se 
průvod i zábava  na 
hřišti vydařily.
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KULTURNÍ AKCE

Schváleno Valnou hromadou dne 30.11. 2021
Vít Adolf v.r., jednatel, př. Provozu Ivančicko, Ing. Tomáš Hájek v.r., jednatel, př. Provozu Rosicko

ZÁJEZD DO ZOO LEŠNÁ
Kdo se s námi vypravil koncem června do ZOO 
Lešná, nelitoval. Krásné počasí, zvířátka, krmení 
rejnoků, lanové centrum, to vše se muselo líbit 
každému, kdo  s námi na zájezd jel. 

PRÁZDNINOVÁ LETNÍ NOC 
Poslední červencovou sobotu obec pořádala Letní noc na hřišti, skvělá 
kapela BIGBITY ROCK hrála  až do prvních dešťových kapek, které zábavu 
kolem druhé hodiny ranní ukončily. 

PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ V NAŠÍ ŠKOLE 
Letos jsme do první třídy přivítali 9 nových školáků, kteří zasedli do škol-
ních lavic. Pan ředitel společně s učitelkami školu vyzdobili a připravili 
krásné přivítání nejen našim prvňáčkům, kteří od obce jako každý rok do-
stali malý dáreček. Všem školákům přejeme, aby mohli do školy chodit 
každý den, aby se potkávali s kamarády a nemuseli se učit doma prostřed-
nictvím počítačů, tak jak tomu bylo v loňském školním roce. Přejeme také 
všem rodičům hodně trpělivosti a pevné nervy, přece jen to je něco jiného 
než ve školce. 
Těší nás také, že se konečně dokončí úpravy školního areálu včetně oplo-
cení, nové posuvné brány a v jarních měsících bude vydlážděn vjezd a par-
kovací stání v areálu školy a bude provedena výsadba zeleně. 

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
Již tradičně jsme společně se skautským od-
dílem Popůvky první víkend v září zorganizo-
vali Rozloučení s prázdninami, kde nám zase 
krásně svítilo sluníčko. Pro malé děti bylo při-
chystané divadelní představení Hrátky se zví-
řátky, větší děti plnily  úkoly a měly možnost 
se svézt na nafukovacích člunech na rybníku. 
Na závěr opět táborák s opékáním špekáčků, 
tak jak to máme všichni rádi. 
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ZPRÁVA O ČINNOSTI FV OBCE POPŮVKY V OBDOBÍ OD 1.1.2021 DO 30.11.2021
V době od 1.1.2021 do 31.10.2021 se FV zabýval především kontrolou plnění rozpočtu obce.  S plněním rozpočtu souvisí 
i rozpočtová opatření, která zajišťují to, že obec svým čerpáním v jednotlivých §§ nepřekročí stanovených 100 % výdajů. 
V této době rada a zastupitelstvo obce schválili a provedli celkem 11 rozpočtových opatření, kterými se upravilo celkové 
čerpání rozpočtu ve všech paragrafech a položkách upraveného rozpočtu. Dokončili jsme kontroly všech poskytnutých 
dotací z rozpočtu obce v roce 2020, které podléhaly finančnímu vypořádání dle Smluv o poskytnutí dotace. Dále jsme 
v této době pomohli s dokončením účetní závěrky obce k 31.12.2020, proběhla inventarizace pohledávek, závazků 
a majetku obce k 31.12.2020 a proběhl přezkum hospodaření obce za rok 2020. 
Všechna schválená rozpočtová opatření (úpravy rozpočtu během roku) jsou zveřejňována na úřední desce úřadu, takže 
zde uvádíme pouze důvodové zprávy k jednotlivým opatřením a stručný přehled, jakým způsobem jednotlivé úpravy 
rozpočtu tento ovlivňují.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č.1/2021
Tímto rozpočtovým opatřením nebyly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nenastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny dva §§, je-
jich úpravou nedošlo ke změně celkových rozpočtových 
příjmů a výdajů:
§ 2219 – místní pozemní komunikace – navýšení oprav 
a údržby (pol. 5171)
§ 2223 – bezpečnost silničního provozu- křižovatka Vint-
rovna-snížení plánovaných investic (pol. 6121)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 50.551.000 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
50.551.000 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č.2/2021
Tímto rozpočtovým opatřením nebyly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nenastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující:
§ 1039 – lesní hospodářství- Myslivecký spolek Výrovka 
si požádal o dotaci na dokrmení zvěře v našem katastru 
(pol.   5222)
§ 2219 – místní pozemní komunikace – navýšení oprav 
a údržby (pol. 5171)
§ 2223 – bezpečnost silničního provozu- křižovatka Vint-
rovna-snížení plánovaných investic (pol. 6121)
§ 4341 – Charita Rajhrad v naší obci pomáhá rodinám, 
které se doma starají o seniory – požádali si o peněžní dar 
na činnost  (pol. 5223)
§ 6310 – finanční operace – snížení plánovaných úroků 
(pol. 5141)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 50.551.000 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
50.551.000 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č.3/2021
Tímto rozpočtovým opatřením nebyly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nenastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující:
§ 2219 – místní pozemní komunikace – navýšení oprav 
a údržby (pol. 5171)
§ 2223 – bezpečnost silničního provozu- křižovatka Vint-
rovna-snížení plánovaných investic (pol. 6121)
§ 3330 – Charita Rajhrad-peněžní dar na mobilní hospic 
a péči o seniory v jejich domovech (pol. 5223), nově za-
pojeno do rozpočtu obce
§ 5311 – úhrada za služby poskytované městskou policií 
města Rosice na území naší obce (pol. 5321 ORG 6)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 50.551.000 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
50.551.000 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č.4/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 

příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy:
Pol.1334-odvod za odnětí zem. půdy (obec má příjem 
30% z celkového poplatku)
Pol.1381-daň z hazardních her mimo technické hry
§ 3639- přefakturace znaleckého posudku a příjem z pro-
deje pozemků (pol. 2324 a 3111)
§ 4359- senioři-náhrada pojistné události od pojišťovny 
Generali –oprava obecního auta (pol. 2322)
§ 6171- místní správa-příjmy z prodeje zboží (již nakou-
peného za účelem dalšího prodeje-orientační tabulky) 
pol. 2112 a  přefakturace elektřiny kadeřnictví rok 2020 
(pol. 2324)
Výdaje:
§ 1032- obecní les-materiál (pol. 5139
§ 2219 – místní pozemní komunikace – navýšení oprav 
a údržby (pol. 5171)
§ 2223 – bezpečnost silničního provozu- křižovatka Vint-
rovna-snížení plánovaných investic (pol. 6121)
§ 3421 - volný čas dětí a mládeže-dotace cizí PO Lužánky 
(pol. 5339)
§ 3429 - zájmová činnost a rekreace-dotace spolku Včela-
ři Střelice (pol. 5222)
§ 3745 - veřejné prostranství- navýšení služeb a oprav 
(pol. 5169 a 5171)
§ 4359 - senioři-oprava obecního auta (pol. 5171)
§ 5213 - krizová opatření proti COVID-19-nákup dezinfek-
ce, roušek a testů (pol. 5133)
§ 6171 - místní správa-program-doplnění KEO (pol. 5172)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 50.923.100 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
50.923.100 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 
5/2021
Tímto rozpočtovým opatřením nebyly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: žádná úprava nebyla provedena
Výdaje:
§ 2219 – ostatní místní komunikace-opravy a údržba (pol. 
5171) dokončení lávky u mostu přes Augšperský potok + 
chodník k Vintrovně
§ 2223 – bezpečnost silničního provozu - křižovatka Vint-
rovna-snížení plánovaných investic (pol. 6121)
§ 2310 - pitná voda-zapojení rozpočtové rezervy (pol. 
5901) vodovod chaty Pod Vinohrady
§ 3613 - nebytové hospodářství - hasička-snížení naplá-
nované rezervy na rekonstrukci staré části budovy OÚ 
(pol. 6121)
§ 4354 - chráněné bydlení - peněžní dar spolku Tady to 
mám rád na projekt Nový domov-celoroční pobytová 

služba komunitního charakteru pro osoby s poruchou au-
tistického spektra (pol. 6322)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 50.923.100 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
50.923.100 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 
6/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: 
pol. 1381 - daň z hazardních her
pol. 4111 ÚZ 98037 - neinvestiční dotace -příjem od SR 
z VPS (Všeobecná pokladní správa) kompenzace za daňo-
vý  propad u sdílených daní
§ 1032 - obecní les-příjem za prodej dřeva (kůrovec-pol. 
2111)
§ 3639 - územní rozvoj-pozemky-příjem z prodeje (pol. 
3111)
§ 4359 - senioři-nahodilé příjmy (obědy od našich seniorů 
pol. 2329)
§ 6171 - místní správa-příjmy z prodejen zboží jž zakoupe-
ného za účelem dalšího prodeje (pol. 2112)
Výdaje:
§ 2219 – ostatní místní komunikace-opravy a údržba (pol. 
5171) dokončení lávky u mostu přes Augšperský potok +  
chodník k Vintrovně
§ 2321 - odpadní vody-úpravy uvnitř §
§ 3111 - MŠ-úpravy uvnitř §
§ 3613-  nebytové hospodářství-hasička-snížení pláno-
vaných oprav a jejich převod na vybavení nebyt. prostor 
starého obecního úřadu (pol. 5137)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 51.101.300 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
51.101.300 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 
7/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: 
pol. 1385 - daň z technických her
Výdaje:
§ 2310 - pitná voda-rozpočtová rezerva, navýšení 
pol.5901 (rozpočtová rezerva na prodloužení vodovodu 
v oblasti chat)
§ 3419 - ostatní sportovní činnosti-investiční dotace TJ 
SOKOL Popůvky (zapojení pol.6322)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 52.601.300 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
52.601.300 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 
8/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: 
pol. 1121 - daň z příjmu právnických osob
pol. 1385 - daň z technických her
pol. 1511 – daň z nemovitostí
pol. 4111 ÚZ 98037 - neinvestiční dotace -příjem od SR 
z VPS (Všeobecná pokladní správa) kompenzace za daňo-
vý  propad u sdílených daní (2.část)
Výdaje:
§ 2219 – ostatní místní komunikace-opravy a údržba 
místních komunikací (pol.5171) 
§ 3639 - pozemky a územní rozvoj-navýšení služeb-zpra-
cování Plánu rozvoje území obce (pol.5166)
§ 3723 - tříděné odpady-navýšení služby za třídění odpa-
du-bioodpady a za propagaci třídění odpadů (pol.5169)
§ 3745 - veřejná prostranství - kácení stromů - polámané 
stromy na ulici Kopaniny (navýšení služeb pol.5169)
§ 5213 - krizová opatření - peněžní pomoc obcím postiže-
ným tornádem na okrese Břeclav (pol.5229)

 schváleno usnesení č. 50 551 000,00 schválený rozpočet 2021 změna + změna -
RO 1/2021 27.01.2021 RO/11 50 551 000,00 upravený rozpočet 2021 0,00 0,00
RO 2/2021 24.02.2021 RO/9 50 551 000,00 upravený rozpočet 2021 0,00 0,00
RO 3/2021 10.03.2021 RO/6 50 551 000,00 upravený rozpočet 2021 0,00 0,00
RO 4/2021 25.03.2021 RO/9 50 923 100,00 upravený rozpočet 2021 372 100,00 0,00
RO 5/2021 21.04.2021 ZO/7 50 923 100,00 upravený rozpočet 2021 0,00 0,00
RO 6/2021 12.05.2021 RO/6 51 101 300,00 upravený rozpočet 2021 178 200,00 0,00
RO 7/2021 04.08.2021 ZO/11 52 601 300,00 upravený rozpočet 2021 1 500 000,00 0,00
RO 8/2021 06.08.2021 RO/5 53 401 300,00 upravený rozpočet 2021 800 000,00 0,00
RO 9/2021 08.09.2021 RO/11 53 991 300,00 upravený rozpočet 2021 590 000,00 0,00
RO 10/2021 13.10.2021 RO/3 54 294 900,00 upravený rozpočet 2021 303 600,00 0,00
RO 11/2021 27.10.2021 ZO/10 60 346 300,00 upravený rozpočet 2021 6 051 400,00 0,00
RO 12/2021 44 510 RO/12 60 879 600,00 upravený rozpočet 2021 533 300,00 0,00

FINANCE
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Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 53.401.300 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
53.401.300 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 9/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: 
pol. 1112 - daň z příjmu fyzických osob SVČ
pol. 1121 - daň z příjmu právnických osob
pol. 1334 - odvody za odnětí půdy ze zem. půdního fondu
pol. 1340 - poplatek za komunální odpady
pol. 1346 - poplatek za povolení k vjezdu
pol. 1381 - daň z hazardních her
pol. 1385 - daň z technických her
pol. 1511 – daň z nemovitostí
pol. 4111 ÚZ 98037 - neinvestiční dotace -příjem od SR 
z VPS (Všeobecná pokladní správa) kompenzace za daňo-
vý  propad u sdílených daní 
pol. 4111 ÚZ 98071 - nein. dotace-volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR
§ 1032 - příjmy z poskytování služeb a výrobků-navýšení 
příjmů (pol. 2111)
§ 3399 - kultura-vítání občánků, obecní plesy, hody, apod. 
(navýšení pol. 2111- služby a pol. 2324- náhrady)
§ 3739 - ochrana půdy a spodních vod-zapojení do roz-
počtu sankční platby (pol. 2212)
§ 3745 - veřejná prostranství-kácení stromů - navýšení 
příjmů za nájmy (pol. 2133) a navýšení příjmů za pojistné 
náhrady  (pol. 2322)
§ 4359 - senioři-navýšení nahodilých příjmů (pol. 2329)
§ 6171 - místní správa-navýšení příjmů z prodeje zboží za-
koupeného za účelem dalšího prodeje (pol. 2112)
Výdaje:
§ 2219 – ostatní místní komunikace-opravy a údržba míst-
ních komunikací (pol. 5171) 
§ 3421  - volný čas dětí a mládeže-neinv. dotace Junák, 
z.s. (pol. 5222)
§ 3635  - územní plán-létající pořizovatel-dokončení ÚP 
(pol. 6119)
§ 3639 - územní rozvoj-služby- geometráky, znalecké po-
sudky na prodávané pozemky (pol. 5169)
§ 3723  - ostatní odpady-svoz bioodpadů a koše a sáčky 
na tříděný odpad - bioodpad (pol. 5169- služby a pol. 
5194 -věcné dary)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 53.991.300 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
53.991.300 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření 
č.10/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: 
pol. 1112 - daň z příjmu fyzických osob SVČ
pol. 1113 - daň z příjmu FO-srážkou
pol. 1121 - daň z příjmů právnických osob
pol. 1334 - odvody za odnětí půdy ze zem. půdního fondu
pol. 1340 - poplatek za svoz dom. odpadu
pol. 1381 - daň z hazardních her
pol. 1511 - daň z nemovitostí
§ 1032 - obecní les-příjmy za prodej dřeva (pol. 2111)
§ 3745 - veřejná prostranství-  navýšení příjmů za nájmy 
(pol. 2133)
§ 4359 - senioři-navýšení nahodilých příjmů (pol. 2329)
§ 6171 - místní správa-navýšení příjmů z prodeje zboží za-
koupeného za účelem dalšího prodeje (pol. 2112)
Výdaje:
§ 1032 - obecní les-navýšení odměn z dohod o provedení 
práce (pol. 5021) a navýšení pořízení drobného -majetku 
(pol. 5137)
§ 2212 - silnice-navýšení pořízení drobného majetku (pol. 
5137) a navýšení oprav (pol. 5171)
§ 3111 - MŠ-rozpuštění rozpočtové rezervy (pol. 5901)
§ 3117 - ZŠ-navýšení služeb (pol. 5169)
§ 3412 - sportovní zařízení - navýšení plynu (pol. 5153), 
navýšení služeb (pol. 5169), navýšení pořízení dlouhodo-
bého majetku (pol. 6122)
§ 3419 - sportovní činnosti-dotace fyzickým osobám (Pa-
trik Carda pol. 5499)
§ 3613 - nebytové hospodářství “hasička”-úpravy uvnitř § 
(pol. 5137 DDHM, pol. 5139- materiál,pol. 5169- služby) 
a snížení oprav (pol. 5171)
§ 3632 - hřbitov Troubsko-rozpuštění rozp. rezervy (pol. 
5901)
§ 3745 - vzhled obce a veřejná prostranství-úpravy uvnitř 
§, nejvýznamnější je snížení pořízení drobného majetku 
(pol. 5137), snížení služeb (pol. 5169) a navýšení pořízení 
dlouhodobého hm. majetku (pol. 6122)
§ 6114 - volby do Poslanecké sněmovny PČR-ÚZ 98071- 
odměny členů VOK (pol. 5021), drobný majetek (pol. 
5137), materiál (pol. 5139), cestovné (pol. 5173) a občer-
stvení členů VOK (pol. 5175)
§ 6171 - místní správa-navýšení povinného pojištění za-
městnanců (pol. 5038)
§ 6310 - finanční operace-pojištění obecního majetku-na-
výšení (pol. 5163)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 54.294.900 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
54.294.900 Kč.

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření 
č.11/2021
Tímto rozpočtovým opatřením byly navýšeny celkové 
příjmy upraveného rozpočtu a výdaje (nastala změna 
objemu celkových narozpočtovaných prostředků v upra-
veném rozpočtu).
Tímto rozpočtovým opatřením byly upraveny následující 
položky a §§:
Příjmy: 
pol. 1112 - daň z příjmu fyzických osob SVČ
pol. 1113 - daň z příjmu FO-srážkou
pol. 1121 - daň z příjmů právnických osob
pol. 1334 - odvody za odnětí půdy ze zem. půdního fondu
pol. 1340 - poplatek za svoz dom. odpadu
pol. 1385 - dílčí daň z technických her
pol. 1511 - daň z nemovitostí
pol. 4111 ÚZ 98037 - neinvestiční dotace-kompenzační 
bonus
§ 1032 - obecní les-příjmy za prodej dřeva (pol. 2111)
Výdaje:
§ 2219 - pozemní komunikace-navýšení oprav-oprava 
chodníku na ulici Nová a opravy lesních cest (pol.5171)
§ 3117 - ZŠ-navýšení rozp. rezervy-plánované opravy 
oplocení, úpravy terénu kolem školy (pol. 5901) 
§ 3412 - sportovní zařízení - navýšení pořízení drobné-
ho majetku-vybavení kluboven a nábytek (pol. 5137), 
navýšení služeb - projektová dokumentace k přeložkám 
a úpravám stávajících i nových sítí (pol. 5169), navýšení 
pořízení dlouhodobého majetku (pol.6121)-vícepráce ka-
biny-rozšíření a nové zpevněné plochy okolo kabin a klu-
bovny, změna dispozice venkovního schodiště, terénní 
úpravy pro vsak dešťové vody, nová přípojka elektřiny, 
vody, odpady a stavební připravenost plochy pro klubov-
nu, nové ploty v části tenisových kurtů.
§ 3613 - nebytové hospodářství “hasička”-rozpuštění 
rozp. rezervy připravené na opravách a majetku (pol. 
5171 a 6121)
§ 3745 - vzhled obce a veřejná prostranství -navýšení 
platů a navýšení pořízení majetku (pol. 5011 a 6121) pří-
střešky nad kontejnery a vánoční výzdoba po obci
§ 6112 - zastupitelstvo obce-rozpuštění rozp. rezervy 
(pol. 5901)
§ 6171 - místní správa-rozpuštění rozp. rezervy (pol. 
5901)

Upravené příjmy jsou po tomto rozpočtovém opatření ve 
výši 60.346.300 Kč. Upravené výdaje jsou ve stejné výši 
60.346.300 Kč.

Rok 2021
Plnění rozpočtu za období 10/2021 (k 31.10.2021)

Zůstatek na BÚ celkem      35.372.270,49 Kč
Zůstatek nesplaceného úvěru ČS, a.s.    5.444.287,46 Kč 

Příjmy po konsolidaci jsou celkově naplněny na 116,73 % 
schváleného rozpočtu a na 90,10 % upraveného rozpoč-
tu.  

Celkové výdaje po konsolidaci jsou čerpány do výše 
79,51 % schváleného rozpočtu a na 66,26 % upraveného 
rozpočtu.

kompletní zprávu naleznete na www.popuvky.cz
Zpracovala Zdeňka Debefová dne: 25.11.2021 

Název Číslo 
řádku Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Výsledek od počátku 

roku % RS % RU

TŘÍDA 1 - DAŇOVÉ PŘÍJMY 4010 30 748 500,00 39 384 500,00 35 643 743,89 115,92 90,50
TŘÍDA 2 - NEDAŇOVÉ PŘÍJMY 4020 588 700,00 868 100,00 779 598,56 132,43 89,81
TŘÍDA 3 - KAPITÁLOVÉ PŘÍJMY 4030 153 400,00 153 316,00 99,95
TŘÍDA 4 - PŘIJATÉ TRANSFERY 4040 577 500,00 940 400,00 1 547 383,68 267,95 164,56
PŘÍJMY CELKEM 4050 31 914 700,00 41 346 300,00 38 124 042,13 119,46 92,21
KONSOLIDACE PŘÍJMŮ 4060 870 000,00
PŘÍJMY CELKEM PO KONSOLIDACI 4200 31 914 700,00 41 346 300,00 37 254 042,13 116,73 90,10
TRIDA 5-BĚŽNÉ VÝDAJE 4210 26 283 700,00 35 724 800,00 21 005 252,27 79,92 58,80
TŘÍDA 6 - KAPITÁLOVÉ VÝDAJE 4220 22 680 000,00 23 034 200,00 18 796 015,43 82,87 81,60
VÝDAJE CELKEM 4240 48 963 700,00 58 759 000,00 39 801 267,70 81,29 67,74
KONSOLIDACE VÝDAJŮ 4250 870 000,00
 VÝDAJE CELKEM PO KONSOLIDACI 4430 48 963 700,00 58 759 000,00 38 931 267,70 79,51 66,26
 SALDO PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ PO KONSOLIDACI 4440 -17 049 000,00 -17 412 700,00 - 1 677 225,57 9,84 9,63
 TŘÍDA 8 - FINANCOVÁNÍ 4450 17 048 000,00 17 412 700,00 1 677 225,57 9,84 9,63
 FINANCOVÁNÍ CELKEM PO KONSOLIDACI 4470 17 048 000,00 17 412 700,00 1 677 225,57 9,84 9,63

FINANCE
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